



学习先贤聚人心 重塑理念勇奉献

——记磨头镇卫生院院长、党支部副书记冒群



奖，主持的科研项目《PIVAS抗菌药物审核管控体系的建立》历时三年，2020年12月顺利结题。在担任市人民医院药剂科副主任、静脉用药集中调配中心负责人期间，牵头创建了市人民医院静脉用药调配中心，并顺利通过省级初评、复评验收。

因业务能力较强，冒群2018年被评为南通市药学会南通市十佳医院药师，2020年被南通大学聘为南通大学教学实践基地兼职副教授（2020-2022）。

自2019年11月助建磨头镇卫生院以来，冒群始终坚持公立医院公益化服务导向，着力构建和谐医患关系，医院的社会效益、经济效益得到了明显提升。

党建先行尊使命，抗疫战斗争先进

磨头镇卫生院是由原民营医院回归整合成立的。2020年新冠肺炎疫情暴发时，冒群被任命为磨头镇卫生院院长才1个多月。当镇防控指挥部决定将场南医院设为集中医学观察点，面对基础工作几乎空白的场南医院，她迅速行动，8小时，16间观察病房准备就绪；24小时，迎来第一批实施医学观察人员。随着入住人员的增加，按镇指挥部要求，卫生院要改造12间闲置用房作为观察室。当时这些房间不通水电，无单独卫生间，无排水排污设施，冒群靠前指挥，用两天半时间，完成了对12间医学观察室的改造，并高标准通过市级验收。疫情期间，冒群不负一身白衣所赋予的使命，不畏困难、措施有力，为基层疫情防控作出了自己的贡献。

刚刚回归后的卫生院，医院文化氛围不浓，冒群通过挖掘医院历史文化、整理医院历史沿革和当地历史上的名人良医，在宣传栏上进行宣传。冒群还建立微信公众号，加强舆论阵地管理，组织人员通过举办各项主题活动，定期与镇、村一起举办如道德讲堂、宣讲比赛等活动，通过宣扬身边的事、人，激发职工崇德向上、干事创业的动力和热情。建党100周年，冒群组织探寻红色足迹、猜灯谜学党史等一系列活动，帮助医护人员重温党的历史，不忘初心使命。

到磨头镇卫生院后，冒群着力改造医院环境，强调人性化服务，对群众反映较大的厕所全面进行改造，重新梳理医院的就诊流程，增加引导和指示标识，新增共享轮椅、共享充电宝等便民设施，新建风雨走廊，打通就诊检查便捷通道，并根据常态化防控要求，重新改建了发热门诊，新增了专用的核酸采样工作站，做好疫情防控常态化。

推进镇村一体化，惠民政策做优做实

冒群充分利用医共体龙头医院的优势，引入医共体三级管理理念，坚持规范执业，完善规章制度，全面压实安全防线，开拓思路，自我加压，对标找差，充分调动了医疗一线人员的工作热情。一年多来，医院有3名医务人员被遴选为南通市县基层卫生骨干人才，6人入选市道路交通急救专家库成员。冒群承担了乡村医生公共卫生课目实践活动的进修和教任，探索基层医院人才带教新思路，完成了与市人民医院远程会诊的对接，给基层百姓

的就医提供了极大的便利。

在镇政府的支持下，磨头镇卫生院2020年完成了医院病房大楼消防水箱的改造工程并顺利通过验收，同年接受了南通卫健委第二轮安全巡查，顺利销号。

自2020年12月1日全市实施镇村一体化管理以来，冒群严格按照市卫健委的管理要求，与卫生所通力协作，及时沟通，成立管理办公室，将医院相关职能部门负责人纳入管理小组，设立专职联络员，对运行初期出现的各项问题及时汇总处理，实行镇村同质化的统一管理。

为贯彻落实省、南通市、如皋市相关文件要求，冒群牵头组建健康帮扶医疗队，开展家庭医生签约服务。通过制定的系列帮扶措施和对村卫生室的定期随访，使辖区内“因病致贫、因病返贫”群众的生活质量有了显著变化。冒群还对分布在22个村行动不便、年迈卧床、孤寡五保人员进行入户体检，确保了低收入人群应检尽检。冒群在工作中始终坚持严于律己，克己奉公，一切为患者的需求着想，充分展现出一名共产党员崇高的政治觉悟和良好的道德品质。

□吴胡



市疾控中心：

开展进口冷链食品集中监管指导工作

本报讯（通讯员张润琛 融媒体记者朱波娜）为进一步防范进口冷链食品新冠病毒传播风险，保障冷链食品安全，提升我市进口冷链食品集中监管仓防控能力，确保实现“外防输入、内防反弹”和“人、物、环境同防”的工作要求，市疾控中心对我市进口冷链食品集中监管仓工作专班、驻仓搬运工、消毒人员、采样人员开展了开仓前业务培训培训和现场演练指导。

会上，市疾控中心专业技术人员围绕如何做好进口冷链食品疫情防控高风险岗位工作人员健康管理和进口冷链食品预防性全面消毒等内容，深入解读了《冷链食品生产经营防控技术指南（第二版）》《冷链食品生产经营过程新冠病毒防控消毒技术指南（第二版）》，细致讲解了进口冷链食品疫情防控形势、人员闭环管理要求、预防消杀规范、应急处置处置等知识。

培训结束后，疾控中心专业人员对监管仓工作人员进行穿脱防护服现场考核，对每一步骤分解打分，并指出存在的问题。通过以考促学、以考促练的方式来提升监管仓从业人员个人防护能力，坚决筑牢进口冷链食品安全防线。

市三院：

开展“全民阅读春风行动”系列活动

本报讯（通讯员许单 融媒体记者马宁益）为丰富职工的精神文化生活，近日，市第三人民医院在全院范围内组织实施“全民阅读春风行动”系列活动。

医院组织全体党员、发展对象、入党积极分子开展党史主题读书活动，组织入党申请人到石庄镇何正村红色教育基地、何正村史馆参观学习，把红色基因、红色记忆、红色基因牢牢传递到参观者的心中。

医院利用宣传栏、门诊大厅电子显示屏等向职工发出“多阅读”的倡议，营造人人爱读书的良好氛围。针对不少职工爱看书但没时间看书的情况，医院通过宣传鼓励、免费赠书、阅读比赛、演讲等形式，院领导带头，让职工重新拿起书本。

市三院以此次“全民阅读春风行动”为契机，为全院职工营造良好的阅读氛围，进一步推动医院精神文明建设。



各地疫情防控政策措施

防控新冠肺炎疫情

出发地

目的地

出行政策一键查

全国31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据



疫情防控政策实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱等多方面防控政策措施



各地疫情防控咨询电话

省市县三级疫情防控咨询电话



微信扫一扫



百度扫一扫



支付宝扫一扫